



REFERAT FRA STYREMØTE I NORSK ARABERHESTFORENING 16.4.21

Tilstede: Lene Hammeren, Frida Sund, Tone F. Guttormsen, Ida Svorkmo, Mari Skaugmo og Hilde Berg
Kopi: Randi Rian
Referent: Hilde Berg

Sak 7/2021

Mari bistår Frida med bestilling og organisering av salg t-skjorter.

Sak 8/2021

Det er utfordrende å avholde Araberhestcup 2021 pga covid-19. Vi ønsker ikke å ha en cup hvis bare deler av landet er åpnet for konkurranser, eller det kun er åpent for personer under 20 år. Cupen vil derfor starte så snart hele landet er åpnet for konkurranser. Dersom det åpnes sent, vil styret vurdere cup og den totale premieverdien.

Sak 9/2021

Vi inviterer til digital eksteriørbedømming 8.6.21, live-visning 13.6.21. Tommy Husebye er dommer. Film og beskrivelse for hvordan man kan vise hesten blir lagt ut. Frist for innsending av egen video er 8.6.21. Frida spør Tommy hva han skal ha pr hest for bedømming, og lager invitasjon. Det vil bli deltagerløyfe til alle, samt premiering av beste hoppe, beste hingst og beste vallak. Kostnaden pr deltagende hest skal dekke utgifter til dommer og løyfe, og blir kr. 150,- for medlemmer og kr. 250,- for ikke-medlemmer.

Sak 10/2021

Vi har ikke bekreftede tilbakemeldinger fra noen som kan tenke seg å arrangere regional utstilling. Styret fortsetter å jobbe med dette.

Sak 11/2021

Revisjon NAHF utstillingsreglement bør gjennomgås og revideres. Hilde gjør dette til neste styremøte, men er avhengig av at alle i styret sender inn innspill.

Sak 12/2021

Liste over stutier ligger på hjemmesiden, og er ikke oppdatert på flere år. Vi kan ha hingstekatalog, oppdretterliste og stutieroversikt (de med betalte prefiks) på hjemmesiden.

Sak 14/2021

Vi har fått inn søknad om å privat arrangere show i 2022. Vi trenger flere opplysninger før vi kan behandle søknaden, Lene etterlyser dette.

16.4.21

Hilde Berg